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Depth of the course content including project work, if any ID Copy

232 responses

Very good 136 (58.6%)

Good 94 (40.5%)

Satisfactory

Unsatisfactory 1(0.4%)

0 50 100 150



Extent of coverage of course

232 responses

Very good —101 (43.5%)
Good 124 (53.4%)
Satisfactory
Unsatisfactory

0 50 100 150
Applicability/relevance to real life situations
232 responses
Very good )
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,

analytical abilities and broadening perspectives)

232 responses

Very good —107 (46.1%)
Good 115 (49.6%)
Satisfactory
Unsatisfactory

0 50 100 150
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IO Copy
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Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

232 responses

Very good
Good )

Satisfactory

Unsatisfactory 1(0.4%)

0 50 100 150

Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

232 responses

Very good 103 (44.4%)
Good —111 (47.8%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Extent of effort required by students I_D Copy

232 responses

Very Good 109 (47%)

Good 112 (48.3%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150



Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

232 responses

Very good

Good )

Satisfactory —11 (4.7%)

Unsatisfactory —3 (1.3%)

0 50 100 150

Overall rating I8 copy

232 responses

Very good
Good )

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150

QUESTIONNAIRE - 2

Name of the Course Taught |_|:| Copy

232 responses

@ English
@ VAC-English
@ GE-English




Knowledge base of the teacher (as perceived by you)

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility)

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Sincerity/Commitment of the teacher

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Interest generated by the teacher

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate course material with environment/other issues, to
provide a broader perspective

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate content with other courses

@ Very good
46.6% ® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory

232 responses

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Overall rating |0 copy

232 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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Govt. Pt. Shyam Shankar Mishra College,
Deobhog, District - Gariyaband (C.G.)
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Depth of the course content including project work, if any I_D Copy

44 responses

Very good 28 (63.6%)

Good 15 (34.1%)

Satisfactory

1 (2.3%)

Unsatisfactory 0 (0%)

Extent of coverage of course I_D Copy

44 responses

Very good 23 (52.3%)

Good 20 (45.5%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 10 20 30

Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

44 responses

Very good —24 (54.5%)

Good —16 (36.4%)
Satisfactory

4 (9.1%)

Unsatisfactory



Learning value ( in terms of knowledge, concepts, manual skills, |_|:| Copy
analytical abilities and broadening perspectives)

44 responses

Very good 28 (63.6%)

Good —14 (31.8%)
Satisfactory

Unsatisfactory

0 10 20 30

Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

44 responses

Very good 21 (47.7%)

Good 21 (47.7%)

Satisfactory

Unsatisfactory

30

Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

44 responses

Very good 20 (45.59

Good 20 (45.59

Satisfactory —2 (4.5%)

Unsatisfactory —2 (4.5%)



Extent of effort required by students I_D Copy

44 responses

Very Good 28 (63.6%)

Good 15 (34.1%)
Satisfactory

Unsatisfactory

0 10 20 30

Provision of sufficient time for feedback |_|:| Copy

44 responses

Very good —25 (56.8%)

Good —16 (36.4%)

Satisfactory

Unsatisfactory

Overall rating |0 copy
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Very good —24 (54.5%)

Good —17 (38.6%)
Satisfactory

Unsatisfactory —1 (2.3%)



Name of the Course Taught IO copy

44 responses

@ Physics

@ VAC-Physics

@ GE-Physics
Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I_D Copy
44 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility) I_D Copy
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@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

N



Sincerity/Commitment of the teacher

44 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Interest generated by the teacher

44 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate course material with environment/other issues, to
provide a broader perspective

44 responses

@ Very good
@® Good

@ Satisfactory
‘ @ Unsatisfactory
4

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Ability to integrate content with other courses

44 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

44 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to
evaluate students understanding of the course

44 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Overall rating |_|:| Copy
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@ Very good

@® Good
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@ Unsatisfactory
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Govt. Pt. Shyam Shankar Mishra College,
Deobhog, District - Gariyaband (C.G.)
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Depth of the course content including project work, if any I_D Copy

48 responses

Very good —36 (75%)
Good —13 (27.1%)
Satisfactory 1(2.1%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 10 20 30 40
Extent of coverage of course I_D Copy
48 responses
Very good —29 (60.4%)
Good
Satisfactory —1 (2.1%)

Unsatisfactory 0 (0%)

0 10 20 30

Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

48 responses

Very good —31 (64.6%)

Good

Satisfactory 1(2.1%)

Unsatisfactory 0 (0%)



Learning value ( in terms of knowledge, concepts, manual skills, |_|:| Copy
analytical abilities and broadening perspectives)

48 responses

Very good —29 (60.4%)
Good

Satisfactory

Unsatisfactory

0 10 20 30

Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

48 responses

Very good 33 (68.8%)

Good 17 (35.4%)

Satisfactory 1(2.1%)

Unsatisfactory 0 (0%)

0 10 20 30 40

Relevance of additional source material (Library) I_D Copy
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Very good 30 (62.59

Good

Satisfactory —1(2.1%)

Unsatisfactory 0 (0%)



Extent of effort required by students I_D Copy
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Very Good —32 (66.7%)

Good —17 (35.4%)

Satisfactory 1(2.1%)

Unsatisfactory 0 (0%)

0 10 20 30 40

Provision of sufficient time for feedback |_|:| Copy

48 responses

Very good —29 (60.4%)

Good —19 (39.6%)
Satisfactory

Unsatisfactory 0 (0%)

Overall rating I8 copy

48 responses

Very good —31 (64.6%)

Good 18 (37.5%)

Satisfactory

Unsatisfactory



Name of the Course Taught IO copy

@ VAC-Commerce
@® Commerce

VAC-Commerce
32 (66.7%)

48 responses

Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I_D Copy

48 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Very good
38 (79.2%) |

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility) I_D Copy

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

48 responses




Sincerity/Commitment of the teacher

48 responses

Very good
36 (75%)

Interest generated by the teacher

48 responses

Ability to integrate course material with environment/other issues, to

provide a broader perspective

48 responses

Very good
29 (60.4%)

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy



Ability to integrate content with other courses I_D Copy

48 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

48 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to I_D Copy
evaluate students understanding of the course

48 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Good
13 (27.1%)



Overall rating |0 copy
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@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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Year of Joining |0 copy

21 responses

10.0
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2.5

2 (9.5%)
0.0 1 (4.8%) 1 (4.8%) 1 (4.8%)
' 2024 2024-2025 2024-25 2024. 25 2024.2025 2024_25
Depth of the course content including project work, if any |_|:| Copy
21 responses
Very good 13 (61.9%)
Good —8 (38.1%)

Satisfactory [—0 (0%)

Unsatisfactory —0 (0%)

o
(&)
-
o

15

Extent of coverage of course I_D Copy

21 responses

Very good —11 (52.4%)
Good 10 (47.6%)
Satisfactory [—0 (0%)

Unsatisfactory —0 (0%)

o
()]
-
o

15



Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

21 responses

Very good —11 (52.4%)
Good 10 (47.6%)
Satisfactory [—0 (0%)

Unsatisfactory —0 (0%)

0 5 10 15
Learning value ( in terms of knowledge, concepts, manual skills, |_|:| Copy
analytical abilities and broadening perspectives)
21 responses
Very good —12 (57.1%)
Good 9 (42.9%)

Satisfactory [—0 (0%)

Unsatisfactory —0 (0%)

o
(&)]
-
o

15

Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

21 responses

Very good —12 (57.1%)
Good 10 (47.6%)
Satisfactory
Unsatisfactory



Relevance of additional source material (Library) IO copy

21 responses

Very good —12 (57.1%)
Good 10 (47.6%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 5 10 15
Extent of effort required by students |_|:| Copy

21 responses

Very Good 13 (61.9%)
Good

Satisfactory

Unsatisfactory

15

Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

21 responses

Very good )
Good

Satisfactory

Unsatisfactory 0 (0%)



Overall rating |0 copy

21 responses

Very good 13 (61.9%)

Good —7 (33.3%)
Satisfactory

Unsatisfactory

QUESTIONNAIRE - 2

Name of the Course Taught |0 copy

21 responses

@ Commerce
@® VAC-Commerce
@ GE-Commerce

)4

Knowledge base of the teacher (as perceived by you) ID Copy

21 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

BN



Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility)

21 responses

Sincerity/Commitment of the teacher

21 responses

Interest generated by the teacher

21 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy
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Ability to integrate course material with environment/other issues, to

provide a broader perspective

21 responses

Ability to integrate content with other courses

21 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

21 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy



Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

21 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Overall rating I8 copy

21 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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BABI SONWANI

Khileshwari

79 more responses are hidden

Gender

204 responses

Category

204 responses

Divyangjan

204 responses

® Male
@® Female
@ Third Gender

@ Unreserved
@® OBC

@ sc

@ sT

@® VYes
® No

IO copy

I8 Copy

IO copy



State of Domicile |0 copy

204 responses

150 130 (63.7%)

100

50

23 (11.3%) _
9%) 16 (7.8%)

10 (4.
1 (015(0;5% (075(0:5%1 (0.5°/ﬂ(o_r2?(,1, %) (015(015(015(015(015(015(015(013(015(015(0.241°(015(015(015(0.5°
[ |

CG Chattisgijarh Chhattisgrah Deobhug chhattis... Karchiya
Chatisagrh Chhattisgar Deobhog GOHEKELA DEO...

Nationality |D Copy

204 responses

150

102 (50%)
|

100 81 (39.7%)
50
1 (0.|5%1 (0.|5%;1 (o.|5%)2 (1|%)1 (0.|5%;1 (0.|5%‘? (2.9%Y (o.|5%;1 (o.|5%) 3 (1-|5%,3 (1-|5%}
0

Indian Barkani Bhartiya Chhattisgarh INDIA India indian



sonwanisaniya7@gmail.com

khitiramnidhi@gmail.com

78 more responses are hidden

Program Name

204 responses

Year/Semester

204 responses

® BA

@ B.Com.

@ B.Sc.
® M.Sc.
® VA

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

IO copy

I8 Copy



8103833956

6265231800

70 more responses are hidden

Year of Joining |_|:| Copy

204 responses

80
75 (35.8%)
60
40 30 (14.7%)
0,
20 16.(7.8%) ] 13 (6.4%)
6.(29%) 6(2 5 (2 5%) 8 (39580
1 (K502 (02 U(0'5%) AL(C150:5% 7l (02 (54 {0°555(0.595(C1 (1 £(0:5%) 1 (XA K05
0
1 year 2022-2023 2023-24 2024 2025 2024. 25 Studen...
2021 2023 -24 2024 2024-2025 2024/25
Depth of the course content including project work, if any ID Copy

204 responses

Very good —135 (66.2%)
Good 72 (35.3%)
Satisfactory 4 (2%)
Unsatisfactory 0 (0%)

0 50 100 150



Extent of coverage of course |_|:| Copy

204 responses

Very good 121 (59.3%)
Good 84 (41.2%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

204 responses

Very good 115 (56.4%)
Good 88 (43.1%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, I_D Copy

analytical abilities and broadening perspectives)

204 responses

Very good —122 (59.8%)

Good 81 (39.7%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150



Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

204 responses

Very good —120 (58.8%)
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

204 responses

Very good )
Good

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150

Extent of effort required by students I_D Copy

204 responses

Very Good 123 (60.3%)

Good —77 (37.7%)
Satisfactory 4 (2%)
Unsatisfactory B—3 (1.5%)

0 50 100 150



Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

204 responses

Very good —114 (55.9%)
Good —86 (42.2%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Overall rating I8 copy

204 responses

Very good 118 (57.8%)

Good 87 (42.6%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150

QUESTIONNAIRE - 2

Name of the Course Taught |_|:| Copy

204 responses

@ Political Science
@ VAC-Political Science
@ GE-Political Science




Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I_D Copy

204 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility) |_|:| Copy

204 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Sincerity/Commitment of the teacher |_|:| Copy

204 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Interest generated by the teacher |_|:| Copy

@ Very good
35.8% @® Good
@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
4_

Ability to integrate course material with environment/other issues, to |_|:| Copy
provide a broader perspective

204 responses

204 responses

@ Very good
42.6% ® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
Ability to integrate content with other courses I8 Copy

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
A

204 responses




Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

204 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

204 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Overall rating |0 copy

204 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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Pinki markam

Aman awasthi

92 more responses are hidden

Gender

222 responses

Category

222 responses

Divyangjan

222 responses

IO copy

® Male
@® Female
@ Third Gender

I8 Copy

@ Unreserved
@® OBC

@ sc

@ sT

IO copy

@® VYes
® No

N



State of Domicile |0 copy

222 responses

150 .
146 (65.8%)

100

50

0/

214717 7%)
1 (0.51&(2 ((1:,'('2%((1:!(@:(\‘11/((1’5(0250/%«)1 (C1.102- (C% (CA(A% (215 (CIACA% (A7 (CHEA(E (C(s (AU (A5 (105
U 5 e A A A v e

0
Purnapani CHHATTISG... Chhatishgarh  Chhattishgarh  Deobhug ch... Jhargaon
C.G Chattisgadh ~ Chhattisgarh to Deobhog Fulimuda de... Raipur
Nationality IO copy

222 responses

150
108 (48.6%)
100 85 (38.3%)
50
1 (o.|591.;(0]591,)(0]5'§,(f/8 (4'5:/"()0159‘,(0.991,)(015%) 1 (0]591,)(0]591,;(0]562;(0.9‘.35;(1.4‘?1'»,‘(0.|5%
0

Bartiyata  Bhartiyata Hindu INDIAN India Indias Yes indian



nb424279@gmail.com

sidhardhnagesh@gmail.com

92 more responses are hidden

Program Name

222 responses

Year/Semester

222 responses

® BA

@ B.Com.

@ B.Sc.
® M.Sc.
® VA

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

IO copy

I8 Copy

N



8839765020

8817761851

87 more responses are hidden

Year of Joining |_|:| Copy

222 responses

100
84 (37.8%)
75
50
29 (13.1%)
22 (9.9%)
25 15 (6.8%
- - . | ‘10(%'5%)(.L 5) e
2 (4G e (St ud:82 e (e dd:8°2)(B(1:425(0.9%Y0.5%) A(21(C1YEH(0:5%) 1| (CT5(C (A1 (T E(C1 K05
0 L1 | a X | | L | I KT
16/12/2024 2023 2023/24 2024-2025 2024/25 Studen...
2022 2024 2023 24 2024 2025 2024.25 August
Depth of the course content including project work, if any ID Copy

222 responses

Very good 154 (69.4%)
Good —64 (28.8%)
Satisfactory —7 (3.2%)
Unsatisfactory 2 (0.9%)

0 50 100 150 200



Extent of coverage of course |_|:| Copy

222 responses

Very good —141 (63.5%)
Good —76 (34.2%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

222 responses

Very good —145 (65.3%
Good 74 (33.3%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, I_D Copy

analytical abilities and broadening perspectives)

222 responses

Very good 140 (63.1%)

Good —73 (32.9%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150



Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

222 responses

Very good 134 (60.4%)

Good

Satisfactory 7 (3.2%)
Unsatisfactory 4 (1.8%)
0 50 100 150

Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

222 responses

Very good 134 (60.4%)
Good 82 (36.9%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Extent of effort required by students I_D Copy

222 responses

Very Good 138 (62.2%)

Good —79 (35.6%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150



Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

222 responses

Very good 140 (63.1%)
Good 77 (34.7%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 50 100 150
Overall rating I_D Copy

222 responses

Very good —139 (62.6%)

Good 78 (35.1%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150

QUESTIONNAIRE - 2

Name of the Course Taught |_|:| Copy

222 responses

@ Geography
@ VAC-Geography
@ GE-Geography




Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I_D Copy

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility) |_|:| Copy

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
i

Sincerity/Commitment of the teacher |_|:| Copy

@ Very good
—_—— ® Good
: @ Satisfactory
@ Unsatisfactory
|

222 responses

222 responses

222 responses




Interest generated by the teacher |_|:| Copy

222 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate course material with environment/other issues, to |_|:| Copy
provide a broader perspective

222 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate content with other courses I8 Copy

222 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

222 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

222 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

I8 copy

Overall rating

222 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

» @

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Google Forms


https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1hLUIj53rTXhTNlJoxVdiraJcfkqIgdjrC-4SmNx_Pmo/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

Trinathnayak

Premlal Nagesh

44 more responses are hidden

Gender

168 responses

Category

168 responses

Divyangjan

168 responses

® Male
@® Female
@ Third Gender

@ Unreserved
@® OBC

@ sc

@ sT

@® VYes
® No

IO copy

I8 Copy

IO copy

N



State of Domicile |0 copy

168 responses

100
99 (59%)
75

50

23 (13.7%)
2515 (8.9%) |

3(ARBION A3 MY Doz A2 (IRTE) 013 (RGN A A OV (A
(0.3C1BL01(0:5(0:6%)2 (1.2%)| (0.5(011(0:5(0:2(1R(0'6%)1] (0.0 3 ({3 T(0.4(0.5(011(0:15(016°
R R " N R I R N N

0
Chhatisgarh CHHATTISA...  Chattisgarh Chhatishgard ~ Chhattisgarth  Fulimuda de...
chhattisgarh Cg Chhatisgad Chhattisagrh  Deobhog ch...  chhatisgarh
Nationality I8 copy

168 responses

100
s 90 |(53'.6%)
59 (35.1%)
50
25
2(1.2%) 5 B%) 1 (0 6%)1 (0.6%) 1(0.6%) 2 (1.2%)1 (0.6%)1 (0.6%)* 2:4%)1 (0.6%)
Bhartiyata INDIA India Indian Yes indian

Hindu INDIAN India’ Nationality bhartiya gfgar



girdharirawat8456@gmail.com

rahulandils@gmail.com

43 more responses are hidden

Program Name

168 responses

Year/Semester

168 responses

® BA

@ B.Com.

@ B.Sc.
® M.Sc.
® VA

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

IO Copy

10 Copy

N



7879929521

9131909539

37 more responses are hidden

Year of Joining |_|:| Copy

168 responses

100

92 (Eﬂs%)
75

50
29 (17.3%)

25
. \ 6.(3.677(4.2%) o/ \ , \
1.(0.841-8%0.6"2:7(0.6%) 1(0.(19(0.60/5) 5 (0.60(0.6% 3 T(0.6% )\ (0.6942-A12.842.4% 69
R O OO | e e mm
1 year 2023-24 2024 2025 2024-2025 2024.25
2021 2024 25 2024,2025 2024-25 2024 25

0

Depth of the course content including project work, if any ID Copy

168 responses

Very good —129 (76.8%)
Good 41 (24.4%)
Satisfactory [—1 (0.6%)

Unsatisfactory —0 (0%)

0 50 100 150



Extent of coverage of course |_|:| Copy

168 responses

Very good —119 (70.8%)
Good 50 (29.8%)
Satisfactory B—3 (1.8%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 50 100 150
Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

168 responses

Very good —120 (71.4%)
Good 49 (29.2%)
Satisfactory M—3 (1.8%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 50 100 150
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, I_D Copy

analytical abilities and broadening perspectives)

168 responses

Very good 121 (72%)
Good

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150



Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

168 responses

Very good 118 (70.2%)
Good 50 (29.8%)
Satisfactory B—3 (1.8%)
Unsatisfactory 1(0.6%)
0 50 100 150
Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

168 responses

Very good —94 (56%)
Good —53 (31.5%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 25 50 75 100
Extent of effort required by students I_D Copy

168 responses

Very Good 109 (64.9%)

Good —61 (36.3%)
Satisfactory 4 (2.4%)
Unsatisfactory 1(0.6%)

0 50 100 150



Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

168 responses

Very good —116 (69%)

Good 50 (29.8%)

Satisfactory
Unsatisfactory

0 50 100 150

Overall rating I8 copy

168 responses

Very good —117 (69.6%)

Good —52 (31%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150

QUESTIONNAIRE - 2

Name of the Course Taught |_|:| Copy

168 responses

@ Hindi
@ VAC-Hindi
@ GE-Hindi




Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I_D Copy

168 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility) |_|:| Copy

168 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Sincerity/Commitment of the teacher |_|:| Copy

168 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Interest generated by the teacher |_|:| Copy

@ Very good
@® Good

26.8% @ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate course material with environment/other issues, to |_|:| Copy
provide a broader perspective

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate content with other courses I8 Copy

168 responses

168 responses

168 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

168 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

168 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Overall rating |0 copy

168 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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Chhabilal nayak

Hemlal Patra

48 more responses are hidden

Gender

160 responses

Category

160 responses

Divyangjan

160 responses

® Male
@® Female
@ Third Gender

@ Unreserved
@® OBC

@ sc

@ sT

@® VYes
® No

IO copy

I8 Copy

IO copy

N



State of Domicile |0 copy

160 responses

100
[ |
96 (60%)
75
50
25

K, 0o/ \
12 (7.512:(7 5083,

1 (O1|E(G1,E(0.',6°/&1.)(0.|6°/ﬂ 1. (G1|E(G1,€(G1,E(0;6°/£1) (c1|E(e2;:(71_1;?(’c'1‘6(01,6(0‘?,&(%1}5(”6‘1‘6(01,6((;1,6(01,6(01,6(01,6(01,6(01,6(0‘},6(%-,5‘
| L [l | | [

0 | [~ I A A [ | | w
C.G Chhatisgarh Chhattisgarth Gariyaband SINAPALI
Cg Chhatishgarh Chhttishgara Kadlimuda chatti... chhattis...
Nationality IO copy

160 responses

150
106 (66.3%)
100
50 41 (25.6%)
1(0.6%) 1(0.6%) 1(0.6%) 1 (0.6%) 1(0.6%) 2(1.3%) 53.1%) 1 (0.6%)
0 —1 | | | | [ e

Bharat Devbhog chattis... India Vaishnavi indian
Chhattisgarh Gariyaband Indian Yes YR



chhbilalnayak27@gmail.com

bhaktikashyap8@gmail.com

47 more responses are hidden

Program Name

160 responses

Year/Semester

160 responses

® BA

@ B.Com.

@ B.Sc.
® M.Sc.
® VA

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

IO copy

IO copy



9399913616

9238548819

44 more responses are hidden

Year of Joining |_|:| Copy

160 responses

100
85 (53.1%)
75
50
22 (13.8%)
25 14 (8.8%) 13 (8.1%)

1 (0](1?(01(19(01(19(0-'\19(0-|(19(01(19(01(19(0-'6%*)*4 (2--"3"/(6.'6%7) q (0]@}(\1,-9%5) g (o.|ée('2-ﬁ°/(6.|o,23(\1.51‘3(0.69
0
1 yaar 1st year 2022 2024 2024.25 St...
18/12/2024 20 2022 23 2024-2025 2024 2025
Depth of the course content including project work, if any ID Copy

160 responses

Very good —120 (75%)
Good —43 (26.9%)
Satisfactory B—3 (1.9%)
Unsatisfactory 0 (0%)

0 50 100 150



Extent of coverage of course |_|:| Copy

160 responses

Very good —111 (69.4%)
Good —52 (32.5%)
Satisfactory B—3 (1.9%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 50 100 150
Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

160 responses

Very good 99 (61.9%
Good 61 (38.1%)
Satisfactory
Unsatisfactory 0 (0%)
0 25 50 75 100
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, I_D Copy

analytical abilities and broadening perspectives)

160 responses

Very good —107 (66.9%)

Good 57 (35.6%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150



Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

160 responses

Very good 102 (63.7%)
Good 60 (37.5%)
Satisfactory 4 (2.5%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 50 100 150
Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

160 responses

Very good 89 (55.6%)
Good 65 (40.6%)
Satisfactory
Unsatisfactory
0 25 50 75 100
Extent of effort required by students I_D Copy

160 responses

Very Good 99 (61.9%

Good —65 (40.6%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 25 50 75 100



Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

160 responses

Very good —94 (58.8%)
Good

Satisfactory

Unsatisfactory

100

Overall rating I8 copy

160 responses

Very good 105 (65.6%)

Good 60 (37.5%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150

QUESTIONNAIRE - 2

Name of the Course Taught |_|:| Copy

160 responses

@ Botany
@ VAC-Botany
@ GE-Botany




Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I_D Copy

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility) |_|:| Copy

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Sincerity/Commitment of the teacher |_|:| Copy

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Interest generated by the teacher |_|:| Copy

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
B

Ability to integrate course material with environment/other issues, to |_|:| Copy
provide a broader perspective

@ Very good
34.4% ® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory

Ability to integrate content with other courses I8 Copy

@ Very good
33.8% ® Good

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
I

160 responses

160 responses

160 responses




Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

I8 copy

Overall rating

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

06
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Govt. Pt. Shyam Shankar Mishra College,
Deobhog, District - Gariyaband (C.G.)

36 responses

Name of the student I_D Copy

36 responses

2
nuun nu nu M n
2 (52(52(5)6%) 2 (523(5/6%) 2 (52(5)6%) 2 (5'6%) 2 (52(5)6%)

Hlens%)] Blesesenes%) Eleseses%lesesenesw) flesen@s:

0
ALOK KUMAR RA... KHILESH VERMA Makardhwaj Bisi Rupanjali manjhi Yashvant...

Dolesh Kumkum kashyap ROSHAN NISHAD  Suresh Kumar nag...

Gender |0 copy

36 responses
® Male

@® Female
@ Third Gender

Category IO copy

36 responses

@ Unreserved
@® oBC

@ sc

@ sT

@



Divyangjan |0 copy

36 responses

® Yes
® No

State of Domicile I_D Copy

36 responses

30
20

10

2 (5.6%) 2 (5.6%)

1(2.8%) 1(2.8%) 1(2.8%) 1(2.8%) 1(2.8%)

C.G Cg Chhattisgarh Kosamkani
C.G. Chattisgarh Chhattisgarth SINAPALI

Nationality |0 copy

36 responses

30

28
(77.8%)

20

10

2 (5.6%) 2 (5.6%) 2 (5.6%)

1(2.8%)

Bharat Chhattisgarh India Indian Yes indian



Email ID |0 copy

36 responses

5 ,(5~ 6% 52,(52: 5‘6%2(5 6%) 2(5!;%2 !6%

1 (2i 2is(ZIS./i ‘ ‘ i(i(i zi(213 213(2i./i ‘ ‘ (ZIS./i zi(213 | B%i(i%i(zi

Laxmannagesh885_. doleshnagesh350... khetrosahusahu66... roshannishad3980... tusharsa...
alokrakesh308@g... fulmati9é4@gmail.... mahendrabisi29@... sanjaydhurw2@g...

Program Name I8 copy

36 responses

@ BA.
@ B.Com.
@ B.Sc.
® M.Sc.

® VA

Year/Semester |_D Copy

36 responses

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

N



Unique Enrollment ID |0 copy

36 responses

2
n nn
2 (516%) 2 (52)(5)6%2 (52(5) 2(52> 5‘6%2 6% 2 (52)(5)6¢
1 @. 8%ﬂ (213(213 213(2\8%)

Gl (2. 8°/~) 213(2\8°/i 1 (2 8%1 (213(213 213(213 213(213(28°/i ‘

87334252875 512699915715 692311062048 887332211167 Al/31799
412543684777 551152678126 784621019810 983355574003

Mobile No. 10 copy
36 responses

2
nnmn
2 (5!6%) 2 (FA(E2i(5'6%) 2 (5.'6"/2 (5!6%) 2(5!6‘

1 (AAEZ18CIE162:8%\ (162 1E(18218(21E(2:8%)| I FN(216(218(2:89%1)(2.8%) (Z16(ZAE(AE(Z1E(21E(1€(2:8%)

1

0
6263 845 064 6266714193 7828344828 8839982320 9301461759
6263359255 7722899351 7999208571 9201461759 932964...
Year of Joining |0 copy

36 responses

30

25 (69.4%)
20

10

e 2 (5.6%)

8%)

4 (11.1%) 4 (11.1%)

2023 2024 2024-25 2024/25 August



Depth of the course content including project work, if any I_D Copy

36 responses

Very good —15 (41.7%)

Good 19 (52.8%)
Satisfactory
Unsatisfactory —2 (5.6%)
0 5 10 15 20
Extent of coverage of course I_D Copy

36 responses

Very good —6 (16.7%)

Good 26 (72.2%)

Satisfactory 4 (11.1%)

Unsatisfactory
0 10 20 30

Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

36 responses

Very good 14 (38.9%)

Good —16 (44.4%)
Satisfactory

—6 (16.7%)

Unsatisfactory 1(2.8%)



Learning value ( in terms of knowledge, concepts, manual skills, |_|:| Copy
analytical abilities and broadening perspectives)

36 responses

Very good —11 (30.6%)

Good | 20 (55.69

Satisfactory 5(13.9%)

Unsatisfactory
0 5 10 15 20

Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

36 responses

Very good 12 (33.3%)

Good —18 (50%)
Satisfactory —6 (16.7%)

Unsatisfactory

0 5 10 15 20

Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

36 responses

Very good
Good —22 (61.1%)
Satisfactory

6 (16.7%)

Unsatisfactory



Extent of effort required by students

36 responses

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

2 (5.6%)

2 (5.6%)

10

Provision of sufficient time for feedback

36 responses

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

Overall rating

36 responses

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

5 (13.9%)

2 (5.6%)

10

4 (11.1%)

4 (11.1%)

10 (27.8%)

10

20

20

13 (36.1%)

15

IO copy

23 (63.9%)

30

IO Copy

22 (61.1%)

30

IO copy

18 (50%)

20



Name of the Course Taught IO copy

36 responses

@ Mathematics
@ VAC-Mathematics
@ GE-Mathematics

Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I8 copy

36 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility) I_D Copy

36 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

N



Sincerity/Commitment of the teacher

36 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Interest generated by the teacher

36 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate course material with environment/other issues, to
provide a broader perspective

36 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO Copy

IO Copy

I8 Copy

N



Ability to integrate content with other courses

36 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

36 responses

@ Very good
@® Good
@ Satisfactory

. @ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to
evaluate students understanding of the course

36 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO Copy

IO Copy

I8 Copy

N



Overall rating |_|:| Copy

@ Very good
@® Good
@ Satisfactory
44.4% @ Unsatisfacto
’

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy,

36 responses

Does this form look suspicious? Report

Google Forms

N


https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1eGwtQ7MybCN3CRI9wg2jVjrT9D8Oe03gHbaAzS0DRf0/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

Gender

71 responses

Category

71 responses

Divyangjan

71 responses

@ Male
® Female
@ Third Gender

@ Unreserved
® OBC

@ sc

@ sT

@® Yes
® No

IO Copy

IO Copy

I8 Copy



State of Domicile |0 copy

71 responses

60
46 (64.8%)

40

20

6 (8.5%)6 (8.5%) 3 (4.2%
2(2.8%)1 (1.4%)2 (2.8%) i 1(1.4%) 1(1.4%)1 (1.4%) (4-2%),4 (1.4%)1 (1.4%)
| ol e 1]
chhattisgarh CHHATTISG...  Chhatisgarh Chhattisgarh Chhttishgarh ~ Gariyaband...
CG Chattisgarh Chhatishgar ~ Chhattishgarh ~ Gariyaband Yes (...

0

Nationality I8 copy

71 responses

60
40

20

16

(22.5%) 1 (1.|4%) 1 (1]4%) 1 (1.|4%) 1 (1.|4%)

INDIA India Indian Yes bharat india indian



Program Name

71 responses

Year/Semester

71 responses

@ BA.

@® B.Com.

@ B.Sc.
® M.Sc.
® VA

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

IO copy

IO copy



Year of Joining |0 copy

71 responses

40
34 (47.9%)

30

20 15 (21.1%)

0 4(5.6%) 5 (1%) 3.(4.2%)
1(1.4%) puam 1 (1.4%1)(1.4%) B 1 (1.490)(1.4%)" | 1 (1.4%1)(1.491)(1.491)(1.491) (1.4%
4—4_;—;_4—;_;_;;_4_
0 ﬁ

2022 2023 2023/24 2024 -25  2024-2025  2024/25  2024_2025 24/25

Depth of the course content including project work, if any |_|:| Copy

71 responses

Very good —53 (74.6%)

Good 19 (26.8%)

Satisfactory B—1 (1.4%)

Unsatisfactory 0 (0%)

Extent of coverage of course I_D Copy

71 responses

Very good 47 (66.2%)
Good —27 (38%)
Satisfactory [—0 (0%)

Unsatisfactory —0 (0%)




Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

71 responses

Very good 47 (66.2%)
Good 25 (35.2%)
Satisfactory B—1 (1.4%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 20 40 60
Learning value ( in terms of knowledge, concepts, manual skills, I_D Copy

analytical abilities and broadening perspectives)

71 responses

Very good —49 (69%)
Good 24 (33.8%)
Satisfactory [—0 (0%)

Unsatisfactory —0 (0%)

0 20 40 60
Clarity and relevance of textual reading material |_|:| Copy
71 responses
Very good —44 (62%)
Good 29 (40.8%)

Satisfactory [—0 (0%)

Unsatisfactory [—0 (0%)

o
N
o
N
o

60



Relevance of additional source material (Library) IO copy

71 responses

Very good 41 (57.7%)

Good

Satisfactory 8 (11.3%)

Unsatisfactory 3 (4.2%)

Extent of effort required by students |_|:| Copy

71 responses

Very Good —50 (70.4%)

Good 20 (28.2%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 20 40 60

Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

71 responses

Very good —44 (62%)

Good —27 (38%)
Satisfactory

2 (2.8%)

Unsatisfactory 0 (0%)



Overall rating |0 copy

71 responses

Very good 46 (64.8%)
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
60
QUESTIONNAIRE - 2
Name of the Course Taught IO copy
71 responses
@ Zoology
@ VAC-Zoology
@ GE-Zoology
Knowledge base of the teacher (as perceived by you) I_D Copy
71 responses
@ Very good
@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility)

4

71 responses

Sincerity/Commitment of the teacher

28.2%
———ece

Interest generated by the teacher

71 responses

71 responses

38%

@

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy



Ability to integrate course material with environment/other issues, to

provide a broader perspective

71 responses

Ability to integrate content with other courses

71 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

71 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy



Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

71 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Overall rating I8 copy

71 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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Poorvi pradhan

Haridas masra

27 more responses are hidden

Gender

160 responses

Category

160 responses

Divyangjan

160 responses

IO copy

® Male
@® Female
@ Third Gender

I8 Copy

@ Unreserved
@® OBC

@ sc

@ sT

IO copy

@® VYes
® No

N



State of Domicile |0 copy

160 responses

100
94 (5‘8.8%)
75
50
25 14 (8.8%15 (9.4%)
10302 ,(1\13,(0@4).‘4"/0)'1 © styﬁ (0.40.5(016%)1] (0 2@ B0 3422 (B0 (0B (102 (13
21,4 6% .6% (0D (067 £1\d 1%(0.0%0) : H(OD(ODON (0L ;o0
0|;¢|-H| [ 11 R ™ s N i Mg
C.G Cg Chhatishgar ~ Chhattisgarth Gariyaband Mudagaon...
CHHATTISG... Chh Chhatishgarh  Deobhog Ch... Indian cg
Nationality I8 copy

160 responses

150
100
50
36
3 (1]9%) 1 (0]6%) (22.5%) 2 (1]3%) 1 (0.|6%) 5 (3.1%)
0

Chhattisgarh India Yes indian
INDIAN Indian bharat



mandavil583@gmail.com

Pushtamnayak@icloud.com

25 more responses are hidden

Program Name

160 responses

Year/Semester

160 responses

® BA

@ B.Com.

@ B.Sc.
® M.Sc.
® VA

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

IO copy

IO copy



9399572649

9201398478

25 more responses are hidden

Year of Joining |_|:| Copy

160 responses

100
82 (51.2%)
75
50
30 (18.8%)
25 16 (10%)
. A
1.(0.69(0.€9(0.6%(0.6%)_1 (0.3/1-5%0.6% W2 (1.3%) 1 (0.61(0.6%5 1" 7 U1 (0.€0%(0.E0/(0.€1%(0.€1(0.6%
0 SRR - | | L 1
lyaar 2014 2022 2022-23 2023 2024 202425 2024-25 2027  2nd
Depth of the course content including project work, if any ID Copy

160 responses

Very good —110 (68.8%)

Good

Satisfactory —5 (3.1%)

Unsatisfactory 0 (0%)

0 50 100 150



Extent of coverage of course |_|:| Copy

160 responses

Very good 89 (55.6%)

Good

Satisfactory 5 (3.1%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 25 50 75 100

Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

160 responses

Very good 91 (56.9%)
Good —61(38.1%)
Satisfactory
Unsatisfactory 1 (0.6%)
0 25 50 75 100
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, I_D Copy

analytical abilities and broadening perspectives)

160 responses

Very good —92 (57.5%)

Good —59 (36.9%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 25 50 75 100



Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

160 responses

Very good 89 (55.6%)
Good 62 (38.8%)
Satisfactory
Unsatisfactory 1(0.6%)
0 25 50 75 100
Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

160 responses

Very good —84 (52.5%)
Good 65 (40.6%)
Satisfactory
Unsatisfactory 3(1.9%)
0 25 50 75 100
Extent of effort required by students I_D Copy

160 responses

Very Good 93 (58.1%)

Good —65 (40.6%)
Satisfactory 3 (1.9%)
Unsatisfactory B—2 (1.3%)

0 25 50 75 100



Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

160 responses

Very good —90 (56.3%)

Good 65 (40.6%)

Satisfactory
Unsatisfactory

0 25 50 75 100

Overall rating I8 copy

160 responses

Very good 102 (63.7%)

Good —58 (36.3%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 50 100 150

QUESTIONNAIRE - 2

Name of the Course Taught |_|:| Copy

160 responses

@ Chemistry
@ VAC-Chemistry
@ GE-Chemistry




Knowledge base of the teacher (as perceived by you)

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility)

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Sincerity/Commitment of the teacher

160 responses

@ Very good

@® Good
@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Interest generated by the teacher

160 responses

Ability to integrate course material with environment/other issues, to

provide a broader perspective

&

Ability to integrate content with other courses

38.7%

160 responses

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Overall rating |0 copy

160 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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Dulendra sori

Venudhar

36 more responses are hidden

PN

45.8%

Gender

153 responses

Category

153 responses

Divyangjan

153 responses

£

‘

‘

IO copy

® Male
@® Female
@ Third Gender

I8 Copy

@ Unreserved
@® OBC

@ sc

@ sT

IO copy

@® VYes
® No

N



State of Domicile |0 copy

153 responses

100
N
75 89 (58.2%)
50
18 (11.8%)

25 a5 (708%)

1 (C1 (C1 (@03 (2%1 . A (03 20/01 (C1| (axa: (C1| (A (C1 (C1 (C1 (C1 (C1 (C1 (C1 a: (C1| (A (C1 (C1 (C1 (C1 (C1 (0 27

| I I
0
2023 Chhatisgarh Chhattisgarhq Devbhog Mudagaon cha... chhatti...
CHHATTISGA... Chhattisgar Chi Gariyaband Yes
Nationality I8 copy

153 responses

150

101 (66%)
100

50
27 (17.6%)

1 (o.|7°2;(1 .391,)(o.|7~9,,(3-994')(0.|7°2;(1 3%) 10 |7c1 0. |7f1 0. |7f1 (0.740. 7(, 2,3:3%10. 7f1 (o 7%
Barkani Hn Undian india
Chhattisgarh India Very nice Indian

0



Dulendrasori14@gmail.com

venudharpande925@gmail.com

35 more responses are hidden

Program Name

153 responses

Year/Semester

153 responses

® BA

@ B.Com.

@ B.Sc.
® M.Sc.
® VA

@ st
® °nd
@ 3rd
@ 4th

IO copy

I8 Copy

N



9244324996

7489219166

31 more responses are hidden

Year of Joining |_|:| Copy

153 responses

60
51 (33.3%)
40 32 (20.9%)
20
8 (5.2%)10 (6:5%) 9 (5.9%) 10 (6.5%)
5 (3.3%)

, 4(2.6%
1.(0.190.745%)m1 (0.794)2 (1.3%)4] (0.19(0.7%) 07

S9N

0
1st 2022 2024 2023- 24 2023/24 2024 2025 2024/25
2021 2022_2023 2023-2024 2023 24 2024-2025 R
Depth of the course content including project work, if any ID Copy

153 responses

Very good )

Good

Satisfactory

Unsatisfactory 0 (0%)

0 25 50 75 100



Extent of coverage of course |_|:| Copy

153 responses

Very good —63 (41.2%)
Good —82 (53.6%)

Satisfactory

Unsatisfactory 0 (0%)

0 25 50 75 100

Applicability/relevance to real life situations I_D Copy

153 responses

Very good —65 (42.5%)
Good - 79 (51.6%
Satisfactory 12 (7.8%)
Unsatisfactory 0 (0%)
0 20 40 60 80
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, I_D Copy

analytical abilities and broadening perspectives)

153 responses

Very good —70 (45.8%)
Good —77 (50.3%)
Satisfactory
Unsatisfactory



Clarity and relevance of textual reading material I_D Copy

153 responses

Very good 58 (37.9%)
Good 87 (56.9%)
Satisfactory
Unsatisfactory 1(0.7%)
0 25 50 75 100
Relevance of additional source material (Library) I_D Copy

153 responses

Very good 48 (31.4%)
Good —69 (45.1%)
Satisfactory —23 (15%)
Unsatisfactory —18 (11.8%)
0 20 40 60 80
Extent of effort required by students I_D Copy

153 responses

Very Good 66 (43.1%)

Good — 79 (51.6%
Satisfactory

7 (4.6%)

Unsatisfactory 2 (1.3%)



Provision of sufficient time for feedback I_D Copy

153 responses

Very good —59 (38.6%)

Good 81 (52.9%)

Satisfactory

Unsatisfactory

0 25 50 75 100

Overall rating I8 copy

153 responses

Very good 68 (44.4%)

Good - 79 (51.6%
Satisfactory
Unsatisfactory
0 20 40 60 80
QUESTIONNAIRE - 2
Name of the Course Taught |_|:| Copy

153 responses

@ Hindi
@ VAC-Hindi
@ GE-Hindi




Knowledge base of the teacher (as perceived by you)

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Communication skills (in terms of articulation and comprehensibility)

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Sincerity/Commitment of the teacher

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Interest generated by the teacher

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate course material with environment/other issues, to
provide a broader perspective

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to integrate content with other courses

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO copy

IO Copy

IO copy

N



Accessibility of the teacher in and out the class (include availability of |_|:| Copy
the teacher to motivate further study and discussion outside the class)

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Ability to design quizzes/tests/assignment/examination and projects to |_|:| Copy
evaluate students understanding of the course

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Overall rating |0 copy

153 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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